



Известный советский музыковед и композитор лауреат Сталинской премии академик Б. В. Асафьев является учеником знаменитого русского композитора Н. А. Римского-Корсакова, 100-летие со дня рождения которого будет отмечать в марте этого года советская общественность.

— Всей своей музыкальной деятельностью, — рассказывает Борис Владимирович Асафьев, — я обязан Н. А. Римскому-Корсакову. Это он определил меня, двадцатилетнего юношу, в консерваторию, выхлопотав полную стипендию и благословив на композиторский путь. Он был первым, кому я рискнул показать только-что написанный опус моих юношеских романсов. Незабываемы до сих пор его советы относительно развития композиторского слуха и композиторской рабочей дисциплины.

Б. В. Асафьев закончил недавно монографию «Николай Андреевич Римский-Корсаков», в которой рисует литературный портрет знаменитого русского композитора и подробно анализирует значение его творчества для русской и мировой культуры.

На днях Б. В. Асафьев встретился с сыном композитора — В. Н. Римским Корсаковым и познакомил его со своей работой.

НА СНИМКЕ: Б. В. Асафьев (справа) читает В. Н. Римскому-Корсакову отрывки из своей монографии.